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Respuestas

1. 11

2. 8

3. 2

4. 7

5. 8

6. 4

7. 13

8. 11

9. 18

10. 2

11. 18

12. 7

Resuelve cada problema.

1) Samuel había atrapado algunas mariposas. Dejó ir cuatro y ahora le
quedan siete. ¿Cuántas tenia originalmente?

Tomar de (Inicio
desconocido)

2) Para una fiesta Leonardo gastó cinco dólares en comida y tres en
bebidas. ¿Cuánto gastó Leonardo en total?

Añadir (Resultado
desconocido)

3) Un payaso tenía ocho globos. Después de una fiesta le quedaron
seis. ¿Cuántos globos usó en la fiesta?

Quitar de (Cambio
desconocido)

4) Una tienda de mascotas tenía quince jerbos. Si venden ocho de
ellos, ¿cuántos quedan?

Tomar de (Resultado
desconocido)

5) Marco tenía dieciocho libros, pero vendió diez en una venta de
garaje. ¿Cuántos libros tiene todavía Marco?

Tomar de (Resultado
desconocido)

6) Una tienda de mascotas tenía catorce jerbos. Después de la venta de
algunos, tenían diez. ¿Cuántos vendieron?

Quitar de (Cambio
desconocido)

7) Una tienda de mascotas tenía siete gatitos. Si recibieron otros seis
gatitos, ¿cuántos tendrán en total?

Añadir (Resultado
desconocido)

8) Un restaurante de comida rápida vendió ocho perritos calientes
pequeños y tres perritos calientes grandes. ¿Cuántos perritos
calientes vendieron en total?

Añadir (Resultado
desconocido)

9) Para el almuerzo, la cafetería hizo entrega de dos manzanas y le
quedaron dieciséis manzanas. ¿Cuántas manzanas tenían al
empezar?

Tomar de (Inicio
desconocido)

10) Rocio tenía seis juegos DS. Si ella le dio cuatro a su amiga,
¿cuántos le quedan?

Tomar de (Resultado
desconocido)

11) Karen utilizó siete de sus lápices. Ahora ella tiene once lápices.
¿Cuántos lápices tenía Karen al empezar?

Tomar de (Inicio
desconocido)

12) Tere tenía quince lápices. Si ella usa ocho de ellos, ¿cuántos le
quedan?

Tomar de (Resultado
desconocido)
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